
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ

 FUNDO MUNICIPAL DE MANUT.E DESENV.EDUCAÇÃO BÁSICA 

ATA DA SESSÃO DE JULGAMENTO DOS ENVELOPES “A” - HABILITAÇÃO e “B” - PROPOSTA 
COMERCIAL DO CONVITE N.º 007-PMO/2018

Aos três dia(s) do mês de maio de dois mil e dezoito , na sede da FUNDO MUNICIPAL DE MANUT.E 
DESENV.EDUCAÇÃO BÁSICA, reuniu-se a Comissão de Licitação da FUNDO MUNICIPAL DE MANUT.E 
DESENV.EDUCAÇÃO BÁSICA, composta pelos servidores LOIANE BRAGA CORRÊA - Presidente, 
GILMARA DE CARVALHO DIAS VARJÃO - Secretário(a), LUZENILSO SERRÃO BENTES - Membro, LEIZE 
MARIA ANJOS DA SILVA - Membro, QUELLI ANNE DOS SANTOS - Membro e ELCIVALDO DE 
OLIVEIRA BARRETO - Membro, sob a Presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de 
habilitação e proposta de preço do Convite nº 007-PMO/2018 cujo objeto é: Contratação de empresa especializada 
com fornecimento de material e mão de obra para execução dos serviços de forro, cobertura, alvenara, hidráulica, 
elétrica, pintura de portas e janelas - unidades escolares da zona urbana.. Às quinze horas e trinta minutos  do dia 
supra a Sra. Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. Em seguida, solicitou a 
Secretária que procedesse a chamada das empresas que foram convidadas para participarem do presente certame, 
que entregassem os envelopes de Habilitação e Proposta de Preço, sendo composta a presente lista pelas seguintes 
proponentes: CONSTRUTORA J. M. DE SOUZA OLIVEIRA EIRELI EPP, representado por JACKSON 
FONSECA FREITAS, BARBOSA & CARDOSO LTDA - ME, representado por FRANCISCO CARDOSO 
BARBOSA, J.C.B. MONTEIRO EIRELE-ME, representado por CHARLES PEREIRA DE SOUZA, NETOS 
PONTES CONSTRUTORA EIRELI - ME, representado por JUAREZ FARIAS PONTES FILHO. Durante a 
chamada constatou-se que acudiram ao presente certame todas as empresas convidadas, passou-se em seguida à 
abertura e analise e rubrica dos documentos de habilitação pela Comissão. Após a análise realizada pela Comissão dos 
documentos de habilitação foi solicitado aos licitantes presentes que analisassem, também referidos documentos. Ato 
contínuo, a Sra. Presidente  proferiu em viva voz o resultado da habilitação, onde declarou que iria paralisar o certame 
por ter detectado nos documentos de habilitação no ítem 5.1.5 - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA que as empresas J. C. 
B. MONTEIRO EIRELI - ME e CONSTRUTORA J. M. DE SOUZA OLIVEIRA EIRELI, eram detentoras no 
mesmo Responsável Técnico, onde detectou-se ainda que o SR RAIMUNDO CARMO MILÉO GOMES declarou 
que assumiria todas a responsabilidades pela execução dos serviços que a empresa CONSTRUTORA J. M. DE 
SOUZA OLIVEIRA EIRELI, viesse a ser contemplada. Isto posto a Comissão de Licitação resolve paralisar o 
Jugamento para análise junto ao Setor Jurídico sobre tal documento. Nada mais para constar foi encerrada a presente 
Sessão e lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros desta Comissão e pelos licitantes que desejarem.

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente LOIANE BRAGA CORRÊA                           __________________ 

                                                                             

 Secretário GILMARA DE CARVALHO DIAS VARJÃO               __________________ 

                                                                             

 Membro     LUZENILSO SERRÃO BENTES                       __________________ 

                                                                             

 Membro     LEIZE MARIA ANJOS DA SILVA                    __________________                                                                              

 Membro     QUELLI ANNE DOS SANTOS                        __________________ 

                                                                             

 Membro     ELCIVALDO DE OLIVEIRA BARRETO                 __________________
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